Bohemi lugu

Seitsme maa ja mere taga Soolasemaal elas poiss, kelle nimi oli Bohem. Bohemile maitses magus, aga magusat sai seal ühe korra aastas, suhkrufestivali ajal. 
Ühel päeval sai Bohem teada, et on olemas ka Magusamaa. Sinna tahtis Bohem minna. Vanemad said poja plaanist teada ja nemad ei tahtnud, et Bohem sinna läheb. Bohem hiilis  öösel kodust välja. Mitu nädalat pidi ta enne seiklema, kui Magusamaale kohale jõudis. Magusamaal võis süüa kommi ja muid maiustusi ning juua limpsi nii palju kui jaksad. Magusamaal oli kuulus kommivabrik. Kommivabrik oli välja kuulutanud konkursi uutele kommidele nime leidmiseks.
Bohemile tuli idee, et ta läheb  maitseb neid komme öösel, kui kedagi ei ole vabrikus. Nii ta tegi ja proovis uusi komme, need olid nii head, et ta tahtis konkursil osaleda. Iga tunni aja tagant  käis öövalvur vaatamas, kas kommitsehhis on kõik korras. Bohem ei tahtnud valvurile vahele jääda ja ta hüppas suurde patta. Seal oli sulatatud šokolaad. Šokolaad hangus ja Bohem muutus šokolaadikujuks. 
Kui töölised hommikul tööle tulid, leidsid nad pajast šokolaadist Bohemi kuju. Kommivabriku juhataja otsustas, et uue kommisordi nimeks saab Bohem. Uue kommisordi tutvustamiseks korraldati linna lastele suur kommipidu.
Samal ajal jõudsid linna poega otsinud murest murtud Bohemi vanemad. Nende rõõm oli suur, kui nad oma poja üles leidsid. Bohem palus vanemaid, et nad koos jääksid Magusa- maale elama. Bohem ei kujutanud oma elu ilma igapäevase maiustamiseta enam ette.
Vanemad võtsid poja palvet kuulda ja nad kõik asusid Magusamaale elama. Kui nad surnud ei ole, siis elavad nad seal tänaseni ja aina maiustavad.
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