Hea lammas

 Elasid kord 12 lammast. Üksteist neist olid punased, üks aga roheline. Rohelist värvi lammas oli heatahtlik, sõbralik. Teised ahned ja kurjad ning veel ka valetajad. 
Ühel päeval tuli lammaste juurde kuningas. Nimelt vajas kuningas endale kuningriiki abivalmis teenijat. Kõik lambad pidid minema kuningriiki ja olema seal ühe päeva ja teenima kuningat. Sõbralik lammas sai hakkama toidu tegemisega. Ütles kuningale kõike, mida kuningas küsis, pesi põrandad ära. Aga teised lambad ei saanud mitte millegagi hakkama. Nad isegi valetasid kuningale, et neil on kõik hästi ära pestud ja toit tehtud. Kuningas arutas, keda võtta. Ta valis välja selle rohelise sõbraliku ja abivalmis lamba endale teenijaks. Teised lambad pidi lahkuma ja oma igapäeva toimetusi tegema. 
Kuningriigis oli elu nagu lill, sest kuningas ei olnud väga nõudlik ja peagi sai aasta läbi ning lossi kutsuti palju külalisi. Isegi punased lambad, aga nad said pigiga kokku, sest nad olid väga ülbed kuningaga ja isegi valetasid kuningale! Peale pidu oli kõigil hea tuju, et punased lambaid oli karistatud. Kuna oli juba kesköö, siis kõik läksid koju. Roheline lammas töötas ikka kuninga juures edasi ning elas õnnelikult elu lõpuni.
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