Kroon või kroon

Minu elu on omamoodi vahva. Mul on kaks kodu. Ma saan elada korraga nii linnaelu kui maaelu. Ema elab mul nimelt Väimelas korteris. Isal on oma talu. Ja mina saan korraga olla liin- kui maalaps.

See lugu juhtus siis, kui mu vend Talis oli väike ja ta oli emme juures. Ta tahtis hakata kuningat mängima. Selleks läks vaja krooni ja seda ei osanud ta ise teha. Ta läks emme juurde, et see meisterdaks talle kuninga krooni. Emme aga ütles: „Mina ei oska krooni teha. Aga mine küsi Silveri käest, äkki tema oskab.“ Ja nii Talis läks Silverilt abi paluma. Silver oli lahkesti nõus. Mis see krooni tegemine siis ära ei ole. Ta läks oma rahakotti otsima. Võttis rahakotist viiesajase välja ja läks elutuppa ning hakkas seda maha joonistama. Talis ei saanud algul midagi aru. Ta läks emme juurde ja rääkis, et Silver kasutab viiesaja kroonist krooni tegemiseks. Ema sai kohe aru, et Silver hakkas Talisele kuninga krooni asemel Eesti krooni tegema. Selle peale hakkasid nad kõva häälega naerma. 
Algul ei lubanud Talis tükk aega Silverile seda nalja ära rääkida. Mõne nädala pärast lubas Talis alles asja ära rääkida. Naerda sai kõvasti.

Kroon on kroon, saa siis nüüd aru, mida sinu käest tahetakse.

