Laisk õde

Kunagi ammu-ammu elas üks väike pere ühes lagunevas majas: ema ja ta kaks tütart. Üks tütar oli noorem ja ilusam, kuid teine tütar paar aastat vanem ja laisem. Ema oli väga haige ning peagi ta suri. 
Õed pidid minema tööle. Laisem õde ei viitsinud tööle minna ja istus päevad läbi kodus. Noorem õde aga tegi tööd, sest neil oli väga raha vaja. Ta tegi süüa, koristas ja hoolitses loomade eest, kui vaba päev tuli. Kuid vanem õde laiskles ikka veel ning lootis, et noorem õde teeb tema eest kõik ära.
Möödus päev, kuu ja isegi aasta. Kui tuli aeg jälle tööle minna, otsustas noorem õde, et tema enam koju tagasi ei tule. Ta võttis enda asjad ja hiilis majast välja nii, et vanem õde teda ei kuulnud. 
Tuligi palgapäev. Noorem õde sai küll vähe raha, aga ta sai piisavalt, et osta uus ja pealegi ilusam maja, kui oli see, kust ta tuli.
Möödus paar aastat. Noorem õde sai endale talust, kus ta töötas, mehe ja varsti ka lapsed. Räägitakse, et vanem õde ootab oma õde ikka veel koju. Aga noorem õde elab õnnelikult, kui ta veel surnud pole.
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