Mina ja meri

Oli hilissügis.  Olin siis viieaastane ja sõitsime koos perega esimest korda Soome. Mõned päevad enne seda olin ma koos õega vaadanud Titanicu filmi.
Sõitsime hommikul esimese laevaga, mis väljus Tallinnast kell kaheksa. Valisime istekohad laeva ninaosasse, et siis on parem merd vaadata. Kui laev Tallinnast väljus, oli õues veel pime. Kui õues valgemaks läks, oli väga hea vaadata vastutulevaid laevu ja rahulikku ilusat merd. Mida kaugemale me jõudsime, seda jäisemaks meri muutus. Helsingile lähemale jõudes märkasin, et meres olid väikesed lumised mäed. Mulle tuli meelde Titanicu filmis nähtud jäämäed ja mul tuli hirm peale. Olin karjatanud, et need ongi need jäämäed ja emmele sülle pugenud. Emme oli mulle seletanud, et need on väikesed kaljusaared meres. Kui laev ühest kaljusaarest õnnelikult oli mööda sõitnud, siis ma enam nii väga ei kartnud. Istusin vaikselt ja vaatasin saari. Need olid väga ilusad ja mulle meenusid Astrid Lindgreni raamatute tegevused, mis toimusid saartel. Laev jõudis õnnelikult sadamasse ja nii lõppes minu esimene merereis.
Peale seda olen mitmeid kordi laevaga Soomes käinud. Nüüd meeldivad mulle need laevasõidud väga. Ootan juba reisi alguses alati, millal kaljusaarekesed paistma hakkavad. Iga kord on meri erinev. Vahel tormine, vahel vaikne, vahel helesinine ning vahel hall. Nii nagu minul on erinevad tujud, on ka merel erinevad värvid.
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