Paganamaa

Paganamaa asub umbes 40 km kaugusel Võrust. Paganamaa on looduskaitseala. 

Minu vanaema ehk Jänkumamma ja Lembit elavad seal lähedal. Onu Lembit oli seal vähemalt kakskümmend aastat metsavaht. Metsavahiametit pidades hulkus ta pidevalt ringi ümberkaudsetes metsades. Tema teadis täpselt, kus on metsa sees mingi oruke või kus voolab mingi oja. Peab ju metsavaht teadma oma valduses olevatest metsadest kõike. Lembitule meeldib Paganamaa väga. Seal on tema kodu.   

Paganamaast on palju erinevaid legende. Eks võib mõndasid lugeda raamatust. Palju on ka neid jutte, mida rahvas räägib lõbustuseks oma lastele ja lastelastele. 

Ükskord olin ma maal Jänkumamma juures ja siis Lembit rääkiski loo, kuidas Paganamaa tekkis. Järved tekkisid tegelikult peale jääaja lõppu. Kuid Lembit rääkis, kuidas Vanapagan armastas Kuresoos magas käia. Soos oli pehme sammal ja Vanapaganal oli nii hea pehme küljealune. Kord tuli kõva äike. Vanapagan kartis müristamist. Ta ehmus ja jooksis Paganamaale. Seal tõmbas ta oma suure küünega Suure-Liivakraavi. Hirmunult haaras Vanapagan sületäis kive ja tahtis põgeneda Lätimaale, kuid pikne lõi uuesti ja pagan kukutas kivid keset Kikkajärve. Sinna tekkis väike saar. 
Lembitu arvates tekkis Paganamaa just sellepärast, et Vanapagan toimetas seal rahva lugude järgi. 
