Tagasihoidlik sünnipäev
Segasummasuvilas istub vanas kiiktoolis eakas proua. Ta lehitseb kamina ees vanu albumeid. Tema juuksed on punakas-hallid ja hoolikalt kahte patsi punutud. Tema näol on kortsud, kuid sellest hoolimata on tema näol naeratus. See on meie vana tuttav Pipi Pikksukk, kellel täitumas 70 eluaastat.

Ta on õnnelik, et meie, tema annused sõbrad, teda vaatama ja õnnitlema olime tulnud. Ta tuletas meile meelde ammuseid seikluseid ja tegi ettepaneku midagi lõbusat tema sünnipäeva auks korraldada. Kuigi Tommy oli just haiglast tulnud ja puusaoperatsioonist toibunud, oli ta siiski nõus kampa lööma. Me jäime ööseks Pipi juurde, et hommikul varakult toimetama hakata. 

Ajasime hommikul varakult oma vanad kondid üles ja tegime Pipiga hommikuvõimlemist. Meie Tommyga jõudsime vaevu järge pidada, kui Pipi juba värskendas ennast külma veega. Edasi suundusime kööki, kus hakkasime küpsetama pannkooke kogu linnale. See oli omaette lahe sündmus ja tohutu kaos. Kõikjal leidus jahu, suhkrut ja muna, mis olid kausist mööda läinud. Pärast küpsetamist pakkisime kõik pannkoogid kokku ja suundusime linna neid jagama. Linnas ostsime 70 küünalt ja panime kõik Pipi auks põlema. Uskumatu, aga Pipi puhus nad kõik ühekorraga ära. Nüüd oli õige aeg omapoolne kingitus üle anda. Selleks olid uued punased sukad ja nädalane puhkus sanatooriumis. Seejärel jagasid kingitusi ka lahked linnakodanikud. Seejärel suundusime tagasi Segasummasuvilasse, kus jätkusid meie seiklused. 
Otsustasime mängida tagaajamist maad puudutamata. Mina suutsin minna toolilt lauale,  kui Pipi oli juba kapi otsas ja hüppas trepi käsipuule, kust ta liugles nagu leheke alla. Ilmselgelt jäi mäng pooleli, sest Tommy oma haige puusaga ei saanud isegi toolile. Seetõttu otsustasime minna oma vana onni vaatama. Ronisime redelist vana puu otsa, kus oli vana lagunenud onn, mille sees oli kaetud laud kolmele. Sõime kõhud täis, kui äkki kuulsime, et mulle ja Tommyle olid lapsed järgi tulnud, et meid koju viia. Ronisime alla, jätsime Pipiga hüvasti ja asusime koduteele.
Saime aru, et meie oleme muutunud ja vanaks saanud, kuid Pipi on oma vanusest hoolimata jäänud endiselt lõbusaks ja vaimukaks Pipilota Viktuaalia Rullkardiina Piparmünta Eefraimitütar Pikksukaks.
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