Pipi peab sünnipäeva
Pipi on küll juba 70-aastane, aga oma naljasoont pole ta kuhugi kaotanud. Pipile meeldib endiselt köiel kõndida ja jõudu katsuda oma isa Eefraim Pikksukaga, politseinikke lollitada ning koos Annika Ja Tommyga kanuuga sõita.

Oma 70 sünnipäeva eel oli Pipi pähe võtnud, et ta tahab korrata neid tegevusi, mida ta tegi 60 aastat tagasi. Pipi tahtis nimelt kõrgel köiel kõndida, isaga jõudu katsuda ja lõpuks kanuuga sõitma minna. Oli vaid üks probleem. Pipi isa oli kutsumata jäänud. Pipi oli natuke kurb selle pärast. Oli tuuline ilm. Pipi läks sadamasse. Talle meeldis, kuidas tuul tema tukka sasis. Äkitselt kuulis Pipi, kuidas kellegi laev sadamasse tuleb. Pipi otsis taskust prillid välja ja pani ninale. Ta nägi tulemas laeva, mille küljele oli kirjutatud Kepsutaja. Varsti märkas Pipi rooliratta juures oma isa ja pardal teisi meremehi. Kõik lehvitasid Pipile. 
Kui Kepsutaja sadamasse jõudis, võttis Pipi prillid eest ja hõikas: „Mu kallis 100-aastane issi!“ Ka Eefraim hõikas Pipile: „Mu kallis 70-aastane tütreke!“ „Mis teoksil, paps?“ küsis Pipi. „Sinu sünnipäevale tulen,“ vastas Eefraim. Pipi kallistas kaua oma isa. Koos hakati mine Segasummasuvila poole. Väravas jäi Eefraim imestunult seisma. Mida ta nägi? Väravast korstnani oli tõmmatud köis, maja seina najale oli seatud klaasuks, mille tõstmisega sai jõudu katsuda. Veel paistsid silma õhupallid ja välibaar, kus Pipi pakkus enda tehtud rummi. Ja see Pipi isale meeldis. Niisiis Eefraim küsiski Pipilt, et kas seda kõige kangemat ikka on. „Muidugi on,“ vastas Pipi. Eefraimi näole kerkis kõrvuni naeratus. Pipi viis Eefraimi oma erikülalise kohale. Ja juba hetke pärast seisis Pipi  korstna otsas ja köhatas. Kõik pöördusid ja seadsid oma pilgud Pipile. Pipi alustas: „Kallid siinviibijad! Täna on meil kavas köiel kõndimine, jõu katsumine minu isaga ja kanuusõit. Nii et alustame!“ Pipi astus köiele ja hakkas allapoole tulema. See võttis aega vaid mõne minuti. Järgmiseks läks Pipi klaasukse juurde ja hõikas: „Väike Onu, tule ja hüppa uksele. Vaatame, kes jõuab selle üles tõsta.“ Pipi tõstis esimesena ja jõudis ust koos Väikse onuga pea kohal hoida 10 minutit. Nüüd oli Eefraimi kord. Eefraim jõudis hoida lausa 11 minutit kauem kui Pipi. Endiselt oli Eefraim tugev. 
Ja oligi aeg minna kanuuga sõitma. Pipi, Tommy, Annika ja veel mõned külalised istusid esimesse kanuusse. Ülejäänud istusid teise kanuusse. Koos sõideti väikese saare juurde. tehti seal väike jalutuskäik ja sõideti koju tagasi.
Tagasi Segasummasuvilas, saatis Pipi oma külalised koju. Koos isaga mindi tuppa, kus söödi ära viimane torditükk. Ja oligi aeg magama heita. Ka tugevad väsivad ükskord ära.

Iiris Aljes

Parksepa Keskkool

4.b klass

