Pipi poeskäik
Ühel tavalisel teisipäevasel päeval otsustas Pipi minna poodi, et osta tordi tegemiseks materjali. Teel toidupoodi märkas Pipi poodi, millel oli silt Apple. Pipi mõtles, et sellest post saaks tordi jaoks kindlasti kõige paremaid õunu. Ta astus poodi. Kuid mitte kusagilt ei paistnud vastu õunakaste. Pipi küsis müüjalt: „Mis õunu teie poest saab osta?“ Müüja hakkas laginal naerma ja ütles Pipile: „Siin müüakse telefone, mitte õunu.“ Pipi imestas sellise jutu peale nii, et suu vajus lahti. Seejärel uuris Pipi, et mis asjad need telefonid veel on. Müüja selgitas, et telefonid on vajalikud asjad, millega saab helistada sõpradele, kes elavad kaugel. Pipi meel läks rõõmsaks ja ta teatas, et sel juhul saab ta helistada oma isale, kes elab Kurrunurruvuti saarel. Ja ostiski endale telefoni.
Väljunud telefonipoest, nägi Pipi teist silti, mille peale oli kirjutatud Tartu Rock. Selle poe kohta arvas Pipi, et siin müüakse kindlasti kive. Astunud uksest sisse, sai ta teada, et see polegi mitte pood, vaid korvpalliklubi. Pipit hakkas korvpalli väga huvitama. Ta tahtis ka koos korvpalluritega mängida. Kuna selgus, Pipi on väga väle väike vanaproua, siis võetigi ta platsile mängima. No nii kõvasti polnud Pipi tükil ajal mässanud. See kohe meeldis talle. 
Kui aeg liigu kiiresti ja nii pidi ka Pipi varsti koju torti küpsetama minema. Enam ei uurinud Pipi silte, vaid läks otsejoones toidupoodi. Ostis vajalikud toiduained ja läks koju.

Sel päeval oli Pipi kahe huvitava avastuse osaliseks saanud.
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