Pipi sünnipäev
Ühel päeval, kui Pipi sai 70-aastaseks, kutsus ta kõik oma vanad sõbrad sünnipäevale. Nende seas olid ka Tommy ja Annika. Koos mängiti igasuguseid mänge. Loomulikult sai vaadata ka Pipi esinemist. Pipi tõstis hästi raskeid asju ning seisis käte peal. Kui Pipi esinemine lõppes, hakkasid kõik sööma. Söögiks oli pannkoogitort, mille Pipi oli ise teinud. Tordi kõrvale pakkus Pipi teed. Muidugi lõikas Pipi ka Väikesele Onule ja Härra Nilssonile torti. Kuid teed ta neile ei andnud, muidu oleksid vaesed loomad keele ära põletanud, aga seda Pipi ei tahtnud. 

Kui kõigil said kõhud täis, avas Pipi saadud kingituse. Selleks oli  pildiraamat, kus sees oli Pipi lapsepõlvepildid. Pipi tänas oma sõpru sellise toreda kingituse eest. Koos vaadati pilte ja tuletati meelde möödunud aegu.
Varsti oligi aeg nii hiline, et sõbrad pidid lahkuma. Kui sõbrad oli koju läinud, hakkas Pipi põrandaid pesema. Pipi pani varvaste otsa põrandapesemisharjad ja hakkas mööda põrandaid uisutama, nagu ta tegi seda 60 aastat tagasi. 
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