Poiss ja mees

Kunagi elas poiss oma isaga. Isa ostis endale alati ilusaid asju ja palju toitu, kuid pojale ta ei ostnud mitte midagi peale leiva ja vee. Laps oli kurb ja läks metsa kõndima. 
Metsas ta nägi väga ilusat sinist värvi kivi. Kui ta koju jõudis, siis ta ei näidanud oma kivikest isale, sest poiss arvas, et see ongi ta kõige kallim asi, mis tal on. Poisi soov oli, et ta saaks rikkaks ja et ta saaks palju toitu ja riideid. 
Läks umbes nädal aega edasi ja siis poiss läks metsa sinna kohta, kust ta kivikese leidis. Ta nägi, et seal on hunnik kuldmünte ja ilusaid riideid ja päris palju toitu. Ta ei läinudki kohe koju. Ta ööbis metsas paar päeva ja alles siis ta läks koju. 
Isa oli mitu minutit vait. Siis isa küsis, et kust poeg selle kõik said. Poeg ei vastanud ja küsis isalt: „Kus kõik su raha, riided ja toit kadus?” Isa vastas, et ta kaotas ära. Ja poeg hakkas ka  talle iga päev leiba ostma. 
Läks umbes aasta mööda ja poiss sai 12 aastat vanaks. Poeg andis poole oma rahast isale ja ütles, et mine minema siit. Poiss läks kutsus enda juurde oma vanaema elama ja vanaema tuli. Ja kui nad surnud pole elavad nad ikka veel koos vanaemaga.
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