Reelika, Kelli ja võlukass Edvard

Elasid kord õed Reelika ja Kelli. Ühel päikeselisel päeval küsisid nad oma emalt, et kas nad võivad metsa matkama minna. Ema oli sellega nõus ja läks neile homseks muffineid küpsetama. 
Tüdrukud hakkasid järgmisel hommikul kell kaheksa minema. Nad võtsid kaasa kõik vajaliku: telgi, magamiskotid, padjad, jooginõu, ema küpsetatud muffineid ja võileibu. Nad läksid metsa ja kui olid pool tunnikest kõndinud, leidsid ühe laagriplatsi ja sealt kõrvalt hunniku kuivi küttepuid. Nad tegid tule üles ja panid telgi püsti. Tüdrukud sõid võileivad ära ja kustutasid tule veega, mis nad lähedal asuvast ojast said ja heitsid magama.
Kui nad hommikul üles ärkasid, oli kell juba kümme. Nad sõid hommikuks muffineid. Kui nad olid söömise lõpetanud ja asjad kokku pannud, hakkasid nad mööda teerada edasi minema. Natukese aja pärast leidsid nad ennast võlumetsast. Nad kõndisid veel natukene edasi ja peaaegu oleks Reelika ühele unes rääkivale kassile otsa komistanud. See kass rääkis ilusa häälega: “Mina olen Edvard. Armas noor kass. Võtke mind endale.” Tüdrukud võpatasid ja äratasid Edvardi üles. Edvard arvas, et midagi hullu on juhtunud. Kui ta tüdrukuid märkas, ta rahunes. Ta küsis tüdrukutelt, et kas midagi on juhtunud. Tüdrukud rääkisid kassile, kuidas nad ära eksisid. Kass ütles, et juhatab nad koju. Ta küsis veel, et kus nad elavad. Kelli ütles, et Kuusiku talus. Edvard ütles, et teab seda kohta, Edvardi vanaema elas ka kunagi seal. Enne kui nad kolmekesi minema hakkasid mainis Edvard, et tüdrukud mitte kordagi taha ei vaataks, sest muidu nad unustavad ära, kuhu nad lähevad ja kes Edvard on. Aeg kui nad kõndisid, rääkisid nad maast ja ilmast.
Aeg möödus kiiresti ja lõpuks jõutigi Kuusiku tallu. Tüdruku kutsusid Edvardi tuppa. Nad tutvustasid teda oma emale. Tüdrukute ema tundis Edvardi ära, sest ta teadis Edvardi vanaema. Edvard küsis tüdrukutelt, mis ta tasuks saab, et ta nad koju juhatas. Tüdrukute ema Inna pakkus välja, et küpsetab Edvardile muffineid. Kass aga polnud sellega nõus. Nad pakkusid Edvardile veel palju asju. Ei jaksagi kõiki üles lugeda. Inna pakkus, et Edvard jääks nende juurde elama. Sellega olid kõik nõus. Kui nad surnud pole, elavad nad siia maani.
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