Väimela – minu vanaema ja minu kodukoht

Mina elan Väimelas. See on ilus ja hea koht elamiseks. Oleme vanaemaga käinud palju Väimelas jalutamas ja näinud vanu mõisahooneid. Nüüdseks on need hooned üsna lagunenud. Kui vanaema oli laps, siis olid need hooned ilusad.

Väimela mõis sai alguse 18.sajandil. Mõisal on olnud palju omanikke. Kuna mõisas on olnud mitu tulekahjut, siis on seda ka ümberehituse käigus muudetud. Mõisal on palju hooneid - peahoone, teenijatemaja, kellatorniga valitsejamaja, jääkelder, tall, tõllakuur, riistakuur, vankrikuur, kabel. 

Vanaema sündis 1961.a. Temal emal-isal oli väike korter tõllakuuris. Seal elas vanaema esimesed eluaastad. Ta käis lasteaias, mis asus mõisa teenijatemajas. Ka valitsejamajas ja jääkeldris elasid inimesed ja paljud vanaema sõpradest. Ta mäletas, et ükskord isegi helistati kellatornis kella, sest kusagil oli tulekahju. Mõisa peahoones oli tehnikum – kool, kus õppis palju õpilasi. All keldris oli suur uhke söökla, kus töötas vanaema ema kokana. Aga mõisa vankrikuuris elasid hobused, keda vanaema armastas vaatamas käia. 

Matussaares asub mõisa kabel. Lapsed käisid seal peidetud varandust otsimas, aga muidugi ei leidnud nad midagi. Meie oleme vanaemaga seal kevaditi leidnud palju-palju sinililli.

Ma arvan, et Väimela mõis on ilus ja huvitav. Loodan et need hooned tehakse korda, siis saame seal edaspidi ka sees vaatamas käia.

